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１．調査の概要                       
 

(1)調査の目的 
白老町では、令和 3 年度より本町の「文化芸術」と「観光経済」をつなぎ合わせまちの

魅力を向上させることを目指し、国の事業「日本博」の枠組みを活用した「白老文化芸術
共創 ROOTS & ARTS SHIRAOI（以下、「R&A」という。）」を立ち上げ、各種プロジェク
トに取り組んでいる。 

本調査は、本事業における参加者を対象に、参加者の属性、行動実態、作品やプロジェ
クトに対する評価に関するアンケートを実施し、これらの集計結果から傾向を把握した上
で今後の事業展開の検討資料とすることを目的とする。 

 

(2)調査の内容 
◆調査対象：「白老文化芸術共創 ROOTS & ARTS SHIRAOI」の参加者 
◆調査方法：Web アンケート及び紙媒体調査票の配布 
◆調査期間：令和 3 年 10 月 15 日〜令和 3 年 11 月 7 日 
◆回収数 ：38 件 
 
※本アンケート調査は、白老町において同時期に開催される「ウイマム文化芸術プロジ

ェクト」のイベント参加者と同一内容の調査票を配布・回収した。 
※回収数合計は、197 件で、そのうち R&A への参加が確認できた回答数は 38 件となっ

ている。この回答者には、R&A 以外のイベントにも参加している人を含むため、プロ
ジェクトに対する印象や評価に他の事業が影響している可能性を留意しておく必要が
ある。 

※各設問での割合を集計では無回答は⺟数から除いているため、グラフで標本のデータ
の個数（n 値）を表記した。 

※集計グラフ中に表記されている割合の数値は小数点第 2 位を四捨五入しているため、
誤差が生じている箇所がある。 
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２．集計結果                        
 

(1)基本情報 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

(1)-1 性別 

【Q1】あなたの性別をお答えください。<単一回答> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1)-2 年齢 

【Q2】あなたの年齢をお答えください。<単一回答> 

 

 

  

あなたご自身についてお聞きします。 
 性別【Q1】は、「女性（61.1%）」と男性より高い割合となっている。 
 年齢【Q2】は、30〜50 代が回答者全体の 5 割以上を占めている。特に「40 代（25.0%）」が

最も多く、次いで「50 代（19.4%）」、「30 代（13.9%）」の順となっている。一方で、20 代以
下の若年層、70 代以上の高齢層もそれぞれ 1 割程度を占めている。 

 在住地【Q3】は、ほぼ「北海道（97.1%）」内となった。道内の内訳は「胆振地域」が 4 割程
度を占め、その他は「石狩地域」となった。胆振地域のうち、白老町内在住の回答数は９件
で、全体の 1/4 程度を占めている。 

男性
36.1%

女性
61.1%

その他・
答えたくない

2.8%

19歳以下
5.6%

20代
8.3%

30代
13.9%

40代
25.0%

50代
19.4%

60代
16.7%

70代
2.8%

80代
8.3%

<回答数：36> 

<回答数：36> 
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(1)-3 在住地 

【Q3】あなたはどちらにお住まいですか。<単一回答> 

 

 

 

  

札幌市 52.9%
札幌市以外

2.9%

白老町 26.5%
白老町以外

14.7%

大分県 2.9%

石狩地域

胆振地域

道外

<回答数：34> 

41.2% 

55.8% 
北海道内 
97.1% 
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(2)参加状況 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)-1 参加動機 

【Q4】今回のイベントに参加した目的や理由は何ですか。<複数回答> 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

75.0%

44.4%

27.8%

13.9%

13.9%

5.6%

5.6%

2.8%

16.7%

白老町内で開催されるアートイベントに興味が
あったから

白老町内で開催されるアートイベントの特定の
作品や作家に興味があったから

アイヌ文化に興味があったから

白老を観光したかったから

白老に仕事があったから

ウポポイ（「国立アイヌ⺠族博物館」など⺠族
共生象徴空間）に興味があったから

白老に住む家族や友人に会うため

近隣（登別や苫小牧など）に観光に来たから

その他

今回のイベントの参加状況についてお聞きします。 
 参加動機【Q4】は、「白老町内で開催されるアートイベントに興味があったから（75.0%）」

が最も多く、次いで「白老町内で開催されるアートイベントの特定の作品や作家に興味があ
ったから（44.4%）」、「アイヌ文化に興味があったから（27.8%）」の順となっている。 

 情報入手メディア【Q5】は、「友人・知人（SNS 含む）（62.9%）」が最も多く、次いで報「イ
ベントのチラシ・ポスター（51.4%）」の順となった｡また、公式の web・SNS 情報（web サ
イト、Facebook、Instagram、Twitter）の合計値は 8 割程度となっている。 

 参加人数【Q6】は、「2 人（41.7%）」が最も多く、「3 人（19.4%）」「4 人以上（8.3%）」とあ
わせると複数人での参加が 3/4 程度を占めている。 

 同伴者【Q7】は､｢家族・親戚（60.0%）｣が最も多く､次いで｢友人・知人（32.0%）」となった。 
 宿泊の有無【Q8】は、全体の 1/4 が宿泊している結果となった。 
 宿泊先【Q9】は、「ホテル（11.1%）」「旅館（22.2%）」「ゲストハウス（22.2%）」で 5 割程度

を占めている。 
 宿泊地域【Q10】は、「白老町内（85.7%）」となっている。 
 宿泊回数【Q11】は、「１泊（88.9%）」となっている。 

<回答数：36> 

(その他の回答) 
・関係者として 
・ワークショップも楽しそうだったから 
・授業の一環 
・ビーチコーミングがてらに 
・キャンプ場にあった 
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(2)-2 情報入手メディア 

【Q5】イベント情報にふれたのは次のどのメディアですか。<複数回答> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)-3 参加人数 

【Q6】何人で参加しましたか。<単一回答> 

 

  

62.9%

51.4%

22.9%

22.9%

17.1%

14.3%

11.4%

8.6%

2.9%

8.6%

友人・知人（SNS含む）

イベントのチラシ・ポスター

公式Facebook

公式webサイト

公式Instagram

公式Twitter

新聞

関係団体のホームページ

テレビ

その他

１人
30.6%

２人
41.7%

３人
19.4%

４人以上
8.3%

<回答数：36> 

<回答数：35> 
(その他の回答) 
・NHK のネットニュース 
・キャンプ場からの配信 
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(2)-4 参加同伴者 

【Q7】２人以上で参加した方にお聞きします｡誰と参加しましたか。<複数回答> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)-5 宿泊の有無 

【Q8】今回のイベントに参加するにあたり宿泊しましたか（またはこれからさ

れますか）。<単一回答> 

  

60.0% 

32.0% 

12.0% 

4.0% 

家族・親戚

友人・知人

恋人

職場の同僚や仕事の関係者

した・する
25.0%

していない・
しない
75.0%

<回答数：25> 

<回答数：36> 
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(2)-6 宿泊先・宿泊地域・宿泊回数 

【Q9】宿泊した（する）人にお聞きします。宿泊先・宿泊地域・延べの宿泊回

数をお答えください。<複数回答> 

  
ホテル
11.1%

旅館
22.2%

ゲストハウス
22.2%

その他
44.4%

白老町内
85.7%

札幌市内
14.3%

1泊
88.9%

4泊以上
11.1%

<回答数：9> 

<回答数：7> 

<回答数：9> 

(その他の回答) 
・飛生アートコミュニティ 
・ゲストハウスオーナー宅 
・キャンプ場 
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(3)プロジェクトや作品に対する評価 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)-1 イベントの印象 

【Q10】イベントの印象（または訪問したかどうか、知っていたかどうか）をお

答えください。<単一回答> 

  

40.6 

36.4 

64.5 

54.5 

50.0 

83.3 

9.1 

2.9 

12.5 

12.1 

12.9 

9.1 

17.6 

8.3 

28.1 

18.2 

9.7 

12.1 

14.7 

18.8 

24.2 

12.9 

24.2 

14.7 

8.3 

磯崎道佳 アーティスト・イン・レジデンス

吉田みなみ シキオプロジェクト

森迫暁夫 シキオプロジェクト

文月悠光 シキオプロジェクト

大⻄洋 シキオプロジェクト

相川みつぐ シキオプロジェクト

とても印象に残った あまり印象に残らなかった このあと訪れる予定にしている
知っていたが訪れなかった 知らなかった

プロジェクトや作品の評価についてお聞きします。 
 イベントの印象【Q10】は、会期が限定的であった「アーティスト・イン・レジデンス」プロ

ジェクトについては他と比較して「知っていたが訪れなかった（28.1%）」が多くを占める結
果となっている。シルキオプロジェクトについては、「とても印象に残った」「あまり印象に
残らなかった」「このあと訪れる予定にしている」をあわせた来場割合をみると、いずれも 6
割から 9 割程度となっている。 

 事業の評価【Q11】については、「総合的な満足度（65.8%）」で「まあまあ良い（31.6%）」と
あわせると非常に高い満足度となっている。個別の評価については、5 割から 7 割程度が「と
ても良い」としているが、比較すると「会場へのアクセス」に関する「とても良い（48.6%）」
が低い数値となっている。 

 レディオしらおいの評価【Q12】は、「とても印象に残った（23.5%）」と「このあと聴きたい
（61.8%）」をあわせると 8 割強が高い関心を示していることがわかる。 

 イベントの推奨度合【Q13】の 10 段階評価は、全体で 8.206 となった。年齢別では、20 代以
下が 9.200 と最も高い。在住地別では、白老町外と比較して「白老町内（7.571）」と 0.5〜１
ポイント程度低い。 

 白老の印象【Q14】は、「自然が豊か（80.0%）」が最も高く、次いで「食べ物が美味しい（62.9%）」
となっている。一方、「にぎわい・活気がある（5.7%）」は非常に低い結果となっている。 

 白老の再訪希望の度合【Q15】の 10 段階評価は、全体で 9.577 と高い結果となった。宿泊の
有無別にみると「日帰り（9.438）」より「宿泊（9.778）」が若干高くなっている。 

 事業の成果【Q16】について、「とてもある」とした回答者は、「地域の文化資源、暮らしと風
土、土地の記憶に光を当てること（84.8%）」と最も高く、次いで「地域のイメージアップや
経済・観光の活性化に貢献すること（81.3%）」となっている。 

<回答数：32> 

<回答数：33> 

<回答数：31> 

<回答数：33> 

<回答数：34> 

<回答数：36> 

（%） 
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 (3)-2 事業の評価 

【Q11】今回のイベントのそれぞれの項目に対する評価を教えてください。 

<単一回答> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)-3 「レディオしらおい（仮）」の印象 

【Q12】今回、白老町のローカルな情報を伝える音声コンテンツ「レディオしら

おい（仮）」の配信を実施していますが、印象（または聴くかどうか）

をお答えください。<単一回答> 

 

 

 

 

 

 

  

65.8

70.3

65.7

48.6

58.3

61.8

64.7

31.6

24.3

22.9

28.6

22.2

14.7

17.6

2.6

5.4

11.4

20.0

16.7

20.6

14.7

2.9

2.8

2.9

2.9

総合的な満足度

展示作品

開催場所・会場の雰囲気

会場へのアクセス

開催時期・日時

サイン表示・情報案内

スタッフの対応

とても良い まあまあ良い ふつう あまり良くない 全く良くない

23.5 2.9 61.8 11.8 レディオしらおい（仮）

とても印象に残った あまり印象に残らなかった
このあと聴きたい 聴く予定はない

<回答数：38> 

<回答数：37> 

<回答数：35> 

<回答数：35> 

<回答数：36> 

<回答数：34> 

<回答数：34> 

<回答数：34> 

（%） 

（%） 
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(3)-4 イベントのおすすめ度 

【Q13】今回のイベントを親しい友人や知人等にどの程度おすすめしたいと思い

ますか。0～10 点で採点してください。<単一回答> 

  

8.206

9.200

8.833

7.167

8.000

7.571

8.667

8.158

8.000

8.333

8.130

6.0 6.5 7.0 7.5 8.0 8.5 9.0 9.5

20代以下

30〜40代

50〜60代

70代以上

白老町内

白老町以外の胆振圏域

胆振圏域以外の北海道

北海道外

宿泊

日帰り

全
体

年
齢

在
住

地
宿

泊

<回答数：38> 

グラフ中の数値は「今回のイベントを親しい友人や知人等にどの程度おすすめしたいと思いますか」と
いう質問に対して 0〜10 点で数値回答した平均値となっており、回答全体、年齢別、在住地別、宿泊・
日帰り別で平均値を算出している。 
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(3)-5 まちの印象 

【Q14】白老というまちに対してどのような印象をお持ちになりましたか。 

   <複数回答> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)-6 まちへの再訪意欲 

【Q15】白老町以外からお越しの方にお聞きします。白老にまた訪れたいと思い

ますか。0～10 点でお答えください。<単一回答> 

 

 

  

80.0%

62.9%

51.4%

51.4%

51.4%

42.9%

34.3%

5.7%

2.9%

自然が豊か

食べ物が美味しい

歴史を大切にしている

文化芸術の魅力がある

居心地が良い

景観が美しい

まちの人が親切

にぎわい・活気がある

その他

9.577

10.000

9.455

9.444

10.000

9.500

9.526

10.000

9.778

9.438

9.0 9.5 10.0

20代以下

30〜40代

50〜60代

70代以上

白老町以外の胆振圏域

胆振圏域以外の北海道

北海道外

宿泊

日帰り

全
体

年
齢

在
住

地
宿

泊

<回答数：35> 

<回答数：29> 

グラフ中の数値は「白老町以外からお越しの方にお聞きします。 白老にまた訪れたいと思いますか 」
という質問に対して 0〜10 点で数値回答した平均値となっており、回答全体、年齢別、在住地別、宿泊・
日帰り別で平均値を算出している。 
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 (3)-7 文化芸術の成果 

【Q16】今回のような文化芸術に関する取り組みにはどのような成果があると思

いますか。<単一回答> 

 

  

84.8

68.8

81.3

64.7

15.2

31.3

18.8

32.4

2.9

地域の文化資源、暮らしと風土、土地の
記憶に光を当てること

人と人・人と地域との絆、コミュニティ
復興の契機となること

地域のイメージアップや経済・観光の活
性化に貢献すること

多様性を尊重し、多文化共生への動機と
なり続けること

とてもある まあまあある あまりない 全くない よくわからない

<回答数：33> 

<回答数：32> 

<回答数：32> 

<回答数：34> 
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(4)意見・要望・課題等 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Q17】最後にご感想やご意見などがございましたら、自由にご記入ください。 

◆今後への期待感、エール 

 またしてください。 
 とてもよかったです。またこういう機会があったらまたきたいです。 

 これからも楽しみにしています！ 
 今迄のプロジェクトの中で、やはりコロナ禍の大きさを感じました。10 月末の開催

は北海道では冬近く、芸術の盛り上りは仲々大変だと思いました。更なる進展、ご
盛況をお祈り致します。 

 どんどんとくべつな場所になってます〜がそれはどこもいっしょなんだろうとも思
います。これからもよろしくお願いしますー 

 素晴らしい活動ですね、どうか続けてください。ありがとう。 
 今後も継続して欲しい。 
 トビウの森と村まつり、トビウ芸術祭どちらもサイコウでした！また来年もぜひ出

演・参加したいです！ 
 Uymamproject 頑張ってください。参加型イベントも実施の際は行きたいです。 
 

◆作品・イベントの評価 

 むらさきの花や白い花が印象深く波の音も、海も心を満し、しばらく光景にひたる
ことが出来ました。古い写真に当時が偲ばれました。有りがとうございました。 

 作品はとても面白かったです。 
 アートを通じて白老について知ることができて楽しかったです。 
 小規模ながらも味の濃い作品ばかりで満足しました。 
 天気も良くて白老いいな〜とありがたみを感じました。 

 回答数 22 件のうち 10 件で、「継続してほしい」「また参加したい」といった主旨の好意的な
意見がみられた。 

 作品・イベントの評価に関する特徴的な意見としては、「アートを通じて白老を知ることがで
きた」「天気も良くて白老いいな〜とありがたみを感じた」「会場が散在しているのは街の魅
力や文化財を知るのにはいい」など、白老のまちの魅力に触れるものがみられた。 

 運営に関する意見・要望の中では、「どこで何があるかがもう少しわかりやすいとうれしい」
「パンフの地図を見ても場所を見つけにくいところもあった」など案内・誘導方法のわかり
づらさについての指摘や、「いくつもの会場を巡るのは時間がかかり大変だった」「交通機関
での移動のため、見れない作品も多く残念だった」「離れた箇所の展示が一ヶ所だけではなか
ったり、何か他にも楽しめるものがあればと思った」「動線がもっとつながってるといいと感
じた」といった周遊・アクセス方法の改善に関するものがあげられた。 
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 白老飛鳥大好きです！ 
 他の地域の歴史写真展だと室内で展示が多いのでアヨロの屋外写真展は視覚的なイ

ンパクトがあると同時に格好良さが合間って Facebook の友人のシェア投稿を見た
ときに「絶対！見に行きたい！」と思い友人二人と見に行きました。よく見るとそ
の場所で撮影された写真が時間を経て同じ場所に展示されていることに感動と同時
に地方自治体の過疎問題も浮き彫りを強烈に見せられた印象でもありました。コロ
ナ禍での屋外展示はソーシャルディスタンスが確保されて安心できるのと最近はア
ーシングも流行っているので砂浜にすぐ行ける立地も良かった。 

 会場が散在しているのは街の魅力や文化財を知るのにはいいと思う。 
 haku は良い店だと思った。 
 作家が在廊していて（磯崎氏、相川氏）、話ができたのは、作家や作品への理解が深

まりとても良かった！ 
 なかなか行けないけど白老まで行くのは楽しみなので、色々周りたいです！白老駅

前はカフェもあったりで色々楽しめました。 
 

◆運営に関する意見・要望 

 モノを観る、聞く、感じるという事に大勢の人に関心を持ってもらいたいと思う。
知的好奇心が刺激されるイベントを期待しています。 

 どこで何があるかがもう少しわかりやすいとうれしいです。スタッフの方が色々と
教えてくださいました。 

 作品を見ることがメインだったので、いくつもの会場を巡るのは時間がかかり大変
だった。パンフの地図を見ても場所を見つけにくいところもあった（HP に
googlemap 位置データ入れられないか？）。イベントののぼりが立っていないとこ
ろもあった（cafe 結）。 

 結は食事をしている人のテーブルのすぐ横の壁に作品が飾ってるので、観るには気
を使ってしまった。 

 会場に行ったが、そこにいる人に聞いても作品がどこにあるのか知らなかった（キ
ャンプ場）。 

 キャンプ場の炭の作品は、4 点中 1 点が倒れて折れていたが、事故なのか演出なの
かわからなかった。 

 会場が数カ所ある商店街の車道に接した歩道に台形のくぼみ的な停車帯があり、駐
車しているところにパトカーが来て、運転手と少しもめていた。車を駐車しても良
いように見えるので紛らわしい。社台小学校の駐車場は「駐車禁止」の看板があっ
た。 

 白老だけではなく他の市町村でもそのまちにあった屋外写真展が開催されると面白
いと感じました。 

 開催期間が⻑いイベントだと参加できる機会が多くてうれしい。 
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 今回、11 月のワークショップに参加させていただきました。交通機関での移動のた
め、見れない作品も多く残念でした。フリーきっぷでの移動だったんですが、JR の
時間が少なく一ヶ所を見るには時間が空き過ぎてしまったりと悩んだ結果断念した
展示もありました。離れた箇所の展示が一ヶ所だけではなかったり、何か他にも楽
しめるものがあればと思った動線がもっとつながってるといいなーと感じました。 

 白老町⺠がいない。 
 ⻁杖浜の屋外写真を保存して欲しい。 
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３．事業の評価と今後の課題                 
アンケート集計結果（3 ⾴〜15 ⾴）を踏まえ、本事業の評価のポイント、今後の事業展

開に向けた課題について以下に整理する。 
 

＜地域資源に光を当てる文化芸術の役割＞ 
今回のアンケートは、調査の効率化と回答数の向上を図るため、白老町において同時期

に開催される「ウイマム文化芸術プロジェクト」のイベント参加者と同一内容の調査票を
配布・回収した。 

結果として、「ウイマム文化芸術プロジェクト」における「歩いて巡る野外写真展 ⻁杖
浜・アヨロ(8/27〜10/11)」のアンケート回答数 146 件に対し、R&A では 1/4 程度の 38
件と大きな差であった。アンケート回答数が直接的にプロジェクトの認知度、集客数、事
業評価をあらわすものではないが、「ウイマム文化芸術プロジェクト」が 4 期目であるのに
対し、R&A が事業初年度であることを鑑みてもこの差は大きく、その要因を検証すること
は今後の事業のあり方を検討する上で意味があると考えられる。 

「歩いて巡る野外写真展 ⻁杖浜・アヨロ」のアンケート集計では、来場者のすべてが
「とても印象に残った」と回答し、展示作品について「とても良い」と積極的に評価した
割合が 8 割を超えており、写真そのものだけではなく、その展示スタイルや、展示された
街並みや地域の歴史や景観全体を高く評価するものと考察されている。また、核となる展
示コンテンツが明確であったことも訴求する要因の一つと推察される。 

文化芸術の成果として、「地域の文化資源、暮らしと風土、土地の記憶に光を当てること」
に「とてもある」とした回答者が 84.8%と最も高かったことからも、プロジェクトの根幹
にわかりやすく地域固有の価値にフォーカスすることが求められていると言える。 

 

＜分散・周遊型の会場構成の効果と課題＞ 
「展示作品」及び「開催場所・会場の雰囲気」を「とても良い」と評価した回答者はそ

れぞれ 70.3%、65.7%と高い割合を占めた。また、「会場が散在しているのは街の魅力や
文化財を知るのにはいいと思う」と言った好意的な意見が見られた。 

一方で、「会場へのアクセス」は 48.6%と最も低い値であった。自由記述でも、「どこに
何があるかもう少しわかりやすいとうれしい」「地図をみても場所をみつけにくいところも
あった」「交通機関での移動のため、見れない作品も多く残念だった」など案内・誘導や移
動方法に関する意見・要望が複数あげられた。 

広域にわたる白老の地域資源を活かした分散・周遊型のプロジェクトを実施する上で、
交通アクセスや会場を結ぶ移動支援・ツーリズムの仕組みづくりが今後の課題と言える。 
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＜観光まちづくりへの波及に向けて＞ 
道都札幌を含む石狩地域からの参加者が 55.8%と全体の半数以上を占めており、町外か

らの広域的な誘客を図っている。参加者の 25.0%は宿泊を伴っており、そのうち 1/3 が白
老町内の宿泊施設（ホテル・旅館・ゲストハウス）を利用している。 

白老町への再訪意欲に関する 10 段階評価は、全体で 9.577 と高い数値となり、宿泊の
有無別にみると、日帰り客（9.438）より宿泊を伴った参加者（9.778）の方が 0.4 ポイ
ント近く高い結果となっている。 

また、自由記述には、「なかなか行けないけど白老まで行くのは楽しみなので、色々周り
たい」「白老駅前はカフェもあったりで色々楽しめた」「天気も良くて白老いいな〜とあり
がたみを感じた」といった意見がみられ、イベントを通じてまち自体を巡り楽しむ意向を
読み取れる。文化芸術の取り組み効果として「地域のイメージアップや経済・観光の活性
化に貢献すること」を 8 割以上の人が「とてもある」と答えていることからも、参加者側
にも潜在的な観光意欲があると言える。 

本事業をまちの活性化に結びつけていくためには、文化芸術の力でこのまち・地域にし
かないコンテンツを創り上げていくことはもとより、行政や文化施設管理者、宿泊事業者、 
基盤産業の生産者、町内に主たる事業所等を有する中小企業者、飲食事業者など観光まち
づくりに関わる多様なステークホルダーと連携するための横断的な議論の場や体制づくり
について検討していく必要があるだろう。 
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【参考】ラジオウタリ視聴者レポート                 
 
※参考資料として、「ラジオウタリ」へのアクセス結果（白老文化観光推進実行委員会か

らの提供）を掲載する。 
※データ解析には、Google アナリティクスを使用している。 
※システム上、国別ユーザー数の内訳と合計値が合わない部分がある。 

 
(1)第 1 回レポート 

＜2021.11.12 放送＞ 

◆アクセスユーザー数：820 
◆新規ユーザー数：773 
※47 名は同じ環境で一度アクセスしたことがある人が再度アクセスしている 
◆国別ユーザー数： 
・Japan 792   ・Thailand 3   ・Vietnam ２   ・Indonesia １ 
・China 12    ・Brunei 2    ・Australia 1 
・USA 9      ・Ireland 2    ・Jordan 1 
 

＜2021.11.13 再放送①＞ 

◆アクセスユーザー数：460 
◆新規ユーザー数：328 
※132 名は同じ環境で一度アクセスしたことがある人が再度アクセスしている 
◆国別ユーザー数： 
・Japan 437   ・Sweden 1   ・USA 16   ・Brunei 2 
・China 6    ・Ireland 2     
 

＜2021.11.19 再放送②＞ 

◆アクセスユーザー数：249 
◆新規ユーザー数：177 
※72 名は同じ環境で一度アクセスしたことがある人が再度アクセスしている 
◆国別ユーザー数： 
・Japan 238   ・Sweden 1   ・China 1   ・USA 6 
・Ireland 4     
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(2)第 2 回レポート 

＜2021.12.27 放送＞ 

◆アクセスユーザー数：451 
◆新規ユーザー数：394 
※57 名は同じ環境で一度アクセスしたことがある人が再度アクセスしている 
◆国別ユーザー数： 
・Japan 405   ・Thailand 1   ・Canada 1   ・Hong Kong １ 
・China 1    ・Sweden 1    ・Georgia 3 
・USA 43     ・New Zealand 1  
 

＜2022.1.4 再放送①＞ 

◆アクセスユーザー数：154 
◆新規ユーザー数：114 
※40 名は同じ環境で一度アクセスしたことがある人が再度アクセスしている 
◆国別ユーザー数： 
・Japan 142   ・USA 10   ・Georgia 2   ・Hong Kong １ 
 

＜2022.1.12 再放送②＞ 

◆アクセスユーザー数：240 
◆新規ユーザー数：196 
※44 名は同じ環境で一度アクセスしたことがある人が再度アクセスしている 
◆国別ユーザー数： 
・Japan 226   ・USA 13   ・Malaysia 1    

  



 

白老文化芸術共創 アンケート調査 報告書 

 

20  

【資料】アンケート調査票                  
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